
Опис

Ультраделікатне пом'якшення з екстрактом кореня магонії, екстрактом
листя оливкового дерева та пантенолом

Спеціальний косметичний засіб на основі натуральних компонентів.
Призначений для щоденного догляду за волоссям та чутливою шкірою голови,
схильною до екземи, псоріазу, атопічного дерматиту, себорейного дерматиту, а
також інших дерматитів, тощо. Рекомендований для дорослих і дітей з перших
днів життя.

Шампунь Псоріатен делікатно очищує волосся, а його компоненти надають
зволоження та живлення чутливій шкірі голови. Шампунь сприяє заспокоєнню
та зменшенню свербіжу, алергічних проявів та запалення, сприяє відновленню
захисного бар’єру, створює умови для регенерації шкіри голови, підтримує красу
та блиск волосся.

Склад

Екстракт Mагонії, поширеної у Скелястих горах Північної Америки, володіє
антибактеріальною, протизапальною та антиоксидантною дією, допомагає
зменшити неорганізовану проліферацію клітин шкіри та проявляє антимікробні
та протизапальні властивості. Доведено, що компоненти Mahonia aquifolium, такі
як берберин, пальматин, ятроризин, та інші, проявлять як протигрибкову дію по
відношенню до різноманітних дерматофітів та грибів роду Candida, так і
антибактеріальну дію до стафілококів та Propionobacterium acnes.

Пантенол – попередник вітаміну B5, що у клітинах перетворюється на
пантотенову кислоту та відіграє важливу роль у клітинному метаболізмі.
Пантенол - це швидкий зволожувач, який впливає на відновлення тканин, сприяє
нормальній кератинізації та еластичності шкіри та волосся, запобігає
зневодненню, адже забезпечує зволоження на поверхні та в глибоких шарах
епідермісу, покращує еластичність та відновлює захисний ліпідний шар шкіри.

Екстракт оливкового листя містить Олеуропеїн з антиоксидантними та
протизапальними властивостями. Захищає волосся та шкіру голови від
пошкоджень, спричинених вільними радикалами. Запобігає зневодненню
епідермісу та підвищує еластичність тканин шкіри. Особливо підходить для сухої
шкіри та волосся, адже забезпечує не тільки їх живлення, але і захист та
відновлювальні процеси.

Властивості



Шампунь Псоріатен завдяки своєму унікальному складу:

делікатно очищує волосся;
забезпечує компонентами для зволоження та живлення;
сприяє заспокоєнню та зменшенню свербіжу;
сприяє відновленню захисного бар’єру волосся та шкіри;
сприяє вилущуванню епідермісу на проблемних ділянках шкіри;
може виявляти антибактеріальну і протигрибкову дії;
виявляє протизапальні та антиоксидантні властивості;
відновлює красу та здоровий блиск волосся.

Дерматологічно перевірено

Без ароматизаторів

Спосіб застосування

Підходить для частого, щоденного використання. Спінити невелику кількість
продукту, нанести на волосся та шкіру голови, обережно змити, за необхідності
повторити нанесення шампуню.

Застереження

Лише для зовнішнього застосування. Припинити використання у разі алергічної
реакції. Уникати потраплання в очі, та у разі потрапляння ретельно промити
водою. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Термін придатності

3 роки з дати виготовлення, вказаної на упаковці.

Умови зберігання

Зберігати при температурі від 10°С до 25°С, уникати прямого сонячного
проміння.

Виробник

Виробник: Натура Хаус С.п.А., Орбассано (Турин), Італія, для Альпен Фарма АГ,
Фінкенхубельвег 16, 3012 Берн, Швейцарія.


